
Проверочная работа по теме «География промышленности мира»    3 вариант 

Часть 1. 

1. Какая отрасль входит в группу старых отраслей: 

    1) текстильная промышленность                           2) химическая промышленность 

           3) автомобилестроение                                          4) электроэнергетика 

2. Найдите ошибку в перечне стран, лидирующих по производству электроэнергии: 

   1)  Япония                2) США             3) Китай           4) ЮАР 

3. Первое место по добыче угля в мире занимает 

1) Россия        2) Китай      3) Австралия          4) Индия 

      4. Самыми распространенными электростанциями, которые вырабатывают большую часть 

энергии в мире,  являются:    1) АЭС       2) ГЭС        3) ТЭС      4) геотермальных ЭС 

      5. Больше всего ветроэнергетических установок:        

            1) в странах Центральной Америки           2) в странах Западной Европы                     

            3) на Филиппинах                                        4) в Бразилии 

      6. Выделите две страны, лидирующие по добыче нефти: 

           1) Саудовская Аравия и Китай              2) Иран и Япония 

           3) Канада и Россия                                  4) США и Саудовская Аравия 

      7.  Выделите страну, в которой отраслью международной   специализации является добыча и 

экспорт фосфоритов:  1)  Мексика      2) Малайзия     3) Марокко    4) Белоруссия       

      8. По производству хлопчатобумажных тканей в мире лидирует: 

           1) Турция         2) Китай        3) Индия             4) Бангладеш 

      9. Среди отраслей мировой промышленности по числу занятых и по стоимости продукции 

лидирует:    1) машиностроение  2) химическая промышленность    

                    3) текстильная промышленность    4) металлургия 

     10. Найдите ошибку в перечне главных   регионов мировой химической промышленности: 

          1) США                                                2) Восточная и Юго-Восточная Азия 

          3) Зарубежная Европа                        4) Япония 

     11. Международная транспортировка газа от месторождений к потребителям осуществляется  

          в основном транспортом: 

            1) морским            2) трубопроводным       3) железнодорожным         4) автомобильным 

     12. Укажите долю от общего объема добычи нефти, поступающую на мировой рынок:  

             1) 10%        2) 20%         3) 40%        4) 60%  

     13. Определите страну, лидирующую в мире по производству стали: 

           1) Китай       2) Индия       3) Канада        4) США 

    14. В настоящее время главным фактором при размещении предприятий черной металлургии в 

развитых странах является:  1)  сырьевой     2) топливный      3) транспортный       4) потребительский 

    15. Большая  часть древесины, заготавливаемая в странах южного лесного пояса идет        

         1) на экспорт в развитые страны        2) на производство бумаги 

         3) на дрова                                            4) на использование в строительстве 

    16. Выделите  две страны, в которых лесная и деревообрабатывающая промышленность является 

отраслью  международной специализации: 

       1) Аргентина  и Канада     2) Россия и  Китай        3) Бразилия  и  Польша        4) Канада и Швеция 

    17. Какая из перечисленных стран входит в тройку лидеров по добыче всех основных 

энергоносителей (нефть, газ, уголь)? 1) США   2) Саудовская Аравия    3) Китай     4) Индия 

    18. Определите страну, лидирующую в мире по производству телевизоров и радиоприемников: 

          1) Китай          2) США       3) Германия     3)    4)  Япония 

    19. Выделите две страны, в которых электронная промышленность является отраслью 

международной    специализации: 

          1) Китай и Индия                 2) Индия и Филиппины 

          3) Австралия и Япония       4) Республика Корея и Малайзия    

    20. Какая из перечисленных стран является главным экспортером стали? 

          1) Россия        2) Китай          3) Канада         4) Япония 

 

 

 



Часть 2. 

1. Установите соответствие между каждым из полезных ископаемых и странами, которые 

специализируются на их добыче: 

Полезные ископаемые Страны 

1) бокситы (алюминиевые руды) А) Египет 

2) медные руды Б) Бразилия 

3) железные руды В) Ямайка 

 Г) Чили 

 

    

       2.  Установите соответствие: 

Структура хозяйства Страны 

1) аграрная А) Канада 

2) индустриальная Б) Перу 

3) постиндустриальная В) Индия 

 

 

3.  Установите соответствие: 

Тип электростанций Страны 

1) в основном ТЭС А) Литва 

2) в основном АЭС Б) Канада 

3) в основном ГЭС В) Россия 

 Г) Исландия 

 

4. Установите соответствие: 

Направления грузопотоков Продукция 

1) Ближний и Средний Восток - 

Япония 

А) одежда 

2) Алжир – Западная Европа Б) природный газ 

3) Китай – Западная Европа В) уголь 

 Г) нефть 

 

Часть 3.  

1) В настоящее время в Объединённых Арабских Эмиратах и Бахрейне объёмы производства 

алюминия превосходят объёмы производства алюминия в США. Укажите одну 

особенность ЭГП и одну особенность хозяйства ОАЭ и Бахрейна, которые способствуют 

развитию алюминиевой промышленности. Если Вы укажете более двух особенностей, 

оцениваться будут только две, указанные первыми. 

2) Почему в Германии основные центры черной металлургии сформировались во внутренних 

районах страны, а в Италии – на побережье Средиземного моря? Укажите не менее двух 

причин. Если Вы укажете более двух особенностей, оцениваться будут только две, 

указанные первыми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Проверочная работа по теме «География промышленности мира»   4  вариант 

Часть 1. 

1. Какая отрасль входит в группу старых отраслей: 

    1) производство черных металлов                        2) химическая промышленность 

           3) автомобилестроение                                          4) электроэнергетика 

2. Найдите ошибку в перечне стран, лидирующих по производству электроэнергии: 

   1)  Япония                2) США             3) Китай           4) ЮАР 

3. Первое место по добыче угля в мире занимает 

2) Россия        2) Китай      3) Австралия          4) Индия 

      4. Самыми распространенными электростанциями, которые вырабатывают большую часть 

энергии в мире, являются:    1) ТЭС       2) АЭС        3) ГЭС      4) геотермальных ЭС 

      5. Больше всего ветроэнергетических установок:        

            1) в странах Центральной Америки           2) на Филиппинах 

            3) в странах Западной Европы                    4) в Бразилии 

      6. Выделите две страны, лидирующие по добыче нефти: 

           1) Саудовская Аравия и Китай              2) Иран и Япония 

           3) Канада и Россия                                  4) США и Саудовская Аравия 

      7.  Выделите страну, в которой отраслью международной   специализации является добыча и 

экспорта фосфоритов: 

        1)  Мексика      2) Малайзия     3) Белоруссия      4) Марокко 

      8. По производству хлопчатобумажных тканей в мире лидирует: 

           1) Турция         2) Бангладеш          3) Индия             4) Китай 

      9. Среди отраслей мировой промышленности по числу занятых и по стоимости продукции 

лидирует:        1) металлургия                                  2) химическая промышленность    

                         3) текстильная промышленность    4) машиностроение 

     10. Найдите ошибку в перечне главных   регионов мировой химической промышленности: 

          1) США                                                2) Восточная и Юго-Восточная Азия 

          3) Зарубежная Европа                        4) Япония 

     11. Международная транспортировка газа от месторождений к потребителям осуществляется  

          в основном транспортом: 

            1) трубопроводным         2) морским            3) железнодорожным         4) автомобильным 

     12. Укажите долю от общего объема добычи нефти, поступающую на мировой рынок:  

             1) 10%        2) 20%         3) 40%        4) 60%  

     13. Определите страну, лидирующую в мире по производству стали: 

           1) Китай       2) Индия       3) Канада        4) США 

    14. Большая  часть древесины, заготавливаемая в странах южного лесного пояса идет        

         1) на экспорт в развитые страны        2) на производство бумаги 

         3) на дрова                                            4) на использование в строительстве 

    15. В настоящее время главным фактором при размещении предприятий черной металлургии в 

развитых странах является:      

         1)  сырьевой     2) топливный      3) транспортный          4) потребительский 

    16. Выделите  две страны, в которых лесная и деревообрабатывающая промышленность является 

отраслью международной специализации: 

      1) Аргентина  и Канада     2) Россия и  Китай        3) Бразилия  и  Польша        4) Канада и Швеция 

       1) Аргентина  и Канада     2) Россия и  Китай        3) Бразилия  и  Польша        4) Канада и Швеция 

  17. Какая из перечисленных стран входит в тройку лидеров по добыче всех основных 

энергоносителей (нефть, газ, уголь)? 1) США   2) Саудовская Аравия    3) Китай     4) Индия  

  18. Определите страну, лидирующую в мире по производству телевизоров и радиоприемников: 

          1) США      2) Германия   3) Китай     4)  Япония 

   19. Выделите две страны, в которых электронная промышленность является отраслью 

международной  специализации: 

          1) Китай и Индия                 2) Республика Корея и Малайзия    

          3) Австралия и Япония       4) Индия и Филиппины 

    20. Какая из перечисленных стран является главным экспортером стали? 

          1) Китай         2) Россия           3) Япония          4) Канада 



 

 

Часть 2. 

1. Установите соответствие: 

Направления грузопотоков Продукция 

1) Ближний и Средний Восток - 

Япония 

А) одежда 

2) Алжир – Западная Европа Б) природный газ 

3) Китай – Западная Европа В) уголь 

 Г) нефть 

    

       2.  Установите соответствие: 

Структура хозяйства Страны 

1) аграрная А) Канада 

2) индустриальная Б) Перу 

3) постиндустриальная В) Индия 

 

3. Установите соответствие между каждым из полезных ископаемых и странами, которые 

специализируются на их добыче: 

Полезные ископаемые Страны 

1) бокситы (алюминиевые руды) А) Египет 

2) медные руды Б) Бразилия 

3) железные руды В) Ямайка 

 Г) Чили 

 

4 Установите соответствие: 

Тип электростанций Страны 

1) в основном ТЭС А) Литва 

2) в основном АЭС Б) Канада 

3) в основном ГЭС В) Россия 

 Г) Исландия 

 

Часть 3.  

1) Почему в странах Южной и Юго-Восточной Азии быстрыми темпами развивается текстильная 

промышленность? Укажите не менее двух причин. Если Вы укажете более двух причин, 

оцениваться будут только две, указанные первыми. 

2) Почему Китай, Бразилия, Чили, Индия, Венесуэла размещают и развивают цветную 

металлургию.  Укажите не менее двух причин. Если Вы укажете более двух причин, 

оцениваться будут только две, указанные первыми. 

 


